09-04

87 km /970 m de dénivelée

Houppeille a droite D121 Oissel a droite D18

a droite D66 Orival a droite N238
Notre-Dame-de-Bondevillg en face a gauche D64
Maromme gauche/droite D601FChéateau Robert-le-Diable |a gauche D64

a gauche D51 a gauche D3
Déville-lés-Rouen a droite N138
Bapeaume en face D51 La Maison-Brilée a droite D132E
Croiset a droite D123
Dieppedalle La Bouille a droite D64
Val-de-la-Haye « Bac »
Hautot-sur-Seine Sahurs D67
Sahurs a gauche D67 en face D351
« Bac » Canteleu a droite D982
La Bouille a gauche D64 Bapeaume a gauche D51
Chéateau Robert-le-Diable | en face D64 Maromme a droite D6015
Orival a gauche N238 Notre-Dame-de-Bondeville |gauche/droite D321
Les Essarts a droite D13a (par I'église)

a droite D13 Houppeville
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